 Opravy kostela v Mikulovicích v roce 2022 
V září loňského roku proběhly práce na rekonstrukci elektrické instalace a osvětlení mikulovického kostela. Původní elektroinstalace již nesplňovala dnešní požadavky. Výměna světel a reflektorů přispěla k lepšímu osvětlení kostela a povede k nižší spotřebě elektrické energie. Za tyto práce byla zaplacena částka 459 000 Kč. Tímto děkuji obci Mikulovice za příspěvek ve výši 100 000 Kč, který pomohl uskutečnit tuto finančně náročnou rekonstrukci. Po elektrikářích nastoupili farníci, kteří svépomocí odstranili vlhkou omítku, která byla nahrazena sanační omítkou. V listopadu byl vymalován presbytář, aby alespoň přední část kostela byla připravena na vánoční svátky. 
Děkuji všem mužům, kteří nezištně pracovali na odstranění vlhké omítky. Také děkuji všem, kteří dali kostel po náročném úklidu do pořádku. 
P. Jiří Urbánek
Poutní setkání farnosti v Mikulovicích 

V sobotu 3.12.2022 se v mikulovickém kostele uskutečnila pouť ke cti sv. Mikuláše, patrona farnosti a obce. Tato pouť byla spojena s oslavou 350 let od zřízení samostatné farnosti v Mikulovicích. Oslavy se zúčastnili čtyři kněží, promluvu přednesl P. Stanislav Kotlář, děkan z Jeseníku. Po mši svaté jsme se sešli na Muně k slavnostnímu obědu. Po něm mezi nás přišel Mikuláš s anděly. Děti měly za úkol zazpívat koledu nebo přednést básničku. Za své výkony dostaly balíček s ovocem a sladkostmi. Děkuji všem ženám farnosti za přípravu obědu a bohatého pohoštění. Děkuji také obci Mikulovice, která přispěla částkou 15000 Kč, z které se hradily nejen výdaje poutního setkání, ale i setkání seniorů, které proběhlo v měsíci říjnu 2022. 
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