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                               Zpráva o činnosti TJ Sport Mikulovice

Rok 2022 máme za námi a rádi bychom Vás informovali, co se během roku událo. Tento rok už proběhl bez covidových zákazů a omezení, takže činnost jednotlivých oddílů se opět rozběhla. Místní spolky mohly uspořádat své tradiční společenské a kulturní akce. U některých oddílů vedoucí hlásí úbytek sportovců, ale věříme, že si lidé, děti a mládež opět najdou cestu ke svým zálibám a činnostem.
V současnosti pod hlavičkou TJ působí osm oddílů. Na tento rok dočasně omezil činnost oddíl aikida. Nově pod hlavičkou TJ působí oddíl místních šipkařů. Vyzvedl bych činnost oddílu stolního tenisu, který se celoročně věnuje práci s dětmi a mládeží. Sokolovna neslouží jen ke sportovní činnosti, ale její zázemí využívají i další místní organizace.
TJ letos připravila akce pro širokou veřejnost. První z nich proběhla před nástupem jara Jarní výzva, cílem bylo nachodit, naběhat 100 jarních kilometrů. Během prázdnin se konala soutěž Poznej Mikulovice a okolí, kde bylo úkolem najít logo TJ na místech v našem okolí. Někteří účastníci poznali kromě známých lokalit, také místa na Vysuté, Ondřejovicích, Františkově, v areálu posádky, v blízkém Hradci nebo Nové Vsi. Tradicí se stává Silvestrovský mrož, kde se sejdou na Silvestra „odvážlivci“ u řeky Bělé, aby konec roku oslavili otužováním, které se v posledních letech stává stále oblíbenější aktivitou. Tradičně také jednotlivé oddíly TJ pořádají různé vánoční nebo velikonoční turnaje. V průběhu roku byl velkou akcí mezinárodní turnaj ve stolním tenise pořádaný pro mládež i pro dospělé. 
Energetická krize zasáhla nejen chod domácností a podniků, ale promítla se i do sportu. Provoz a chod budovy sokolovny nám raketově stoupl. Na rok 2023 byly navýšeny zálohy plynu a elektřiny. Stouply ceny za revize, úklidové prostředky, služby. Bohužel i my jsme museli zvednout ceny za pronájmy v sokolovně, abychom tuto situaci zvládli. Na rok 2023 jsme museli omezit investiční akce.
Provoz budovy sokolovny a chod oddílů jsou finančně náročné, proto se snažíme využít dotační tituly vypsané Olomouckým krajem, NSA, ČUS, na provoz a činnost nám přispívá Obec Mikulovice. V posledních letech se nám podařilo zlepšit zázemí sokolovny tak, aby podmínky odpovídali dnešním nárokům.
V lednu 2022 byla dokončena rekonstrukce obložení části sálu sokolovny spojena s rekonstrukcí dveří. Na tuto akci jsme částečně získali prostředky z Programu na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje pro rok 2022, kterou vypsal Olomoucký kraj. V areálu za sokolovnou byla postavena pergola. Její dokončení je plánováno na květen 2023 z důvodu nedostatku krytiny. Na tuto akci nám přispěla Obec Mikulovice investiční dotací a dále pak dotací na činnost.
Olomoucký kraj nám také menší částkou přispěl na podporu sportovní činnosti dětí a mládeže a přispěl na mezinárodní turnaj ve stolním tenisu. Podařilo se nám dosáhnout na výzvu Můj Klub 2022 a Provoz a údržba 2022 vypsané Národní sportovní agenturou, také nás podpořil okresní svaz ČUS. Další, kdo na naši činnost přispívají, jsou místní podnikatelé a firmy, které sponzorskými příspěvky podporují jednotlivé oddíly. Všem patří naše velké poděkování.

           Chtěl bych za TJ poděkovat Všem, kteří pracují s mládeží, pořádají   akce pro širokou veřejnost, reprezentují spolky a v obci se podílí na sportovním, kulturním a společenském životě.                              

                                                                                                                     Mrtka Jaroslav
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