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Projekt jest współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego oraz ze środków budżetu państwa. Przekraczamy granice

Euroregion Praděd fandí turistům

Mikulovice- Pakosławice

Česko-polský projekt realizovaný v rámci spolupráce obcí Pakosławice a Mikulovice V rámci projektu byla v obci Rzymiany vytvořena turistická a rekreační infrastruktura s cílem zvýšit počet návštěvníků polsko-českého pohraničí. Cílem projektu bylo zvýšit atraktivitu a kvalitu turistické nabídky v nysko-jesenickém regionu a zvýšit využívání cyklotras s kulturními a přírodními zajímavostmi na jejich trase.
Předností nysko-jesenického regionu je rozsáhlá síť značených turistických tras, včetně stezek pro pěší a pro cyklisty. Mezi nejdůležitější patří: EuroVelo 9, R- 57 a Svatojakubská cesta. Záměrem projektu je lepší zpřístupnění a využití cyklotrasy R-57, které vede přes obec Pakosławice, a evropské cyklotrasy EuroVelo 9 vedoucí na české straně hranice přes Mikulovice. 
Projekt byl spolufinancován z Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci programu INTERREG V-A Česká republika-Polsko, prioritní osa 2 „Rozvoj potenciálu přírodních a kulturních zdrojů pro podporu zaměstnanosti“ v rámci Fondu mikroprojektů Euroregionu Praděd 2014-2020. 
Obce Pakosławice a Mikulovice jsou propojeny cyklistickými a turistickými stezkami s mnoha přírodními a kulturními zajímavostmi. Partneři jsou propojeni trasou EuroVelo 9 (z Mikulovic do Nysy) a dále trasou R-57 do obce Rzymiany (správní obvod Pakosławice). Vzdálenost mezi partnery umožňuje cestovat z Mikulovic do Pakosławic na jednu cestu se zastávkou v Rzymianech.
V rámci projektu „Turisticky atraktivní Euroregion Praděd“ byla vybudována turistická a rekreační infrastruktura podél cyklotrasy R57, která se u města Nysa napojuje na trasu EuroVelo 9 do Mikulovic. V obci Rzymiany (správní obvod Pakosławice) se v blízkosti silnice, na níž vede trasa R-57, a kostela, nachází veřejně přístupné místo pro zastavení a odpočinek cyklistů a turistů.

Rzymiany- Obec Pakosławice 
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Leták 
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Film 

https://www.youtube.com/watch?v=jHslN7PH3s8
